

УТВЕРЖДАЮ:

Министр физической
культуры и спорта
Республики Хакасия

 С. В. Кочан

« » ДЕКАМБРА 2023 г.



УТВЕРЖДАЮ:

Председатель Хакасского
республиканского отделения
ФКС России

 Д. О. Шпигальский

« » 2023 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о соревнованиях по фиджитал спорту
«Фиджитал игры Хакасии 2023»
(номер-код вид спорта 1910001311Я)

Республика Хакасия
2023 год

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Соревнования по фиджитал спорту «Фиджитал игры Хакасии 2023» (далее - Соревнования) проводятся с целью развития и популяризации фиджитал спорта:

Основные задачи соревнований:

- определение сильнейших спортсменов Республики Хакасия для комплектования сборных команд Республики Хакасия по возрастным группам для участия в межрегиональных и всероссийских соревнованиях в следующем году;
- привлечения подростков и молодежи Республики Хакасия к регулярным занятиям физической культурой и спортом;
- пропаганда здорового образа жизни среди населения Республики Хакасия;
- повышение физической, нравственной и духовной культуры молодёжи;
- приобретения соревновательного опыта, создания конкурентной среды для реализации спортивного потенциала каждого подростка республики.

Соревнования проводятся, в соответствии с положениями Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», а также регламентом соревнований, утвержденным Хакасским республиканским отделением Общероссийской общественной организации «Федерация компьютерного спорта России» (далее - Федерация).

Запрещено оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований и физкультурных мероприятий, включенных в настоящее положение.

Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.1 Федерального закона от 4 декабря 2007 года №329-ФЗ «О физической культуре и спорта в Российской Федерации»

Настоящее Положение является основанием для командирования (обеспечения участия) спортсменов и иных специалистов в области физической культуры и спорта на Соревнования.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся в Республике Хакасия с 16 октября 2023 года по 22 октября 2023 г.

Место проведения соревнований: Республика Хакасия, г. Абакан, ул. Щетинкина, д. 27 (Хакасский технический институт – филиал СФУ), ул. Советская, д. 175 (ГБПОУ РХ «Техникум коммунального хозяйства и сервиса»).

В случае возникновения обстоятельств, препятствующих проведению стадий Соревнований в указанные сроки и (или) в указанном формате, включая, но не ограничиваясь, обстоятельствами, связанными с распространением коронавирусной инфекции, организаторы Соревнований могут изменять сроки проведения и (или) формат проведения соответствующих стадий.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

Министерство физической культуры и спорта Республики Хакасия, Федерация, Хакасский технический институт – филиал федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Сибирский федеральный университет», ГБПОУ РХ «Техникум коммунального хозяйства и сервиса» определяют условия проведения Соревнований и условия финансирования Соревнований, предусмотренные настоящим Положением. Региональная общественная организация «Федерация футбола Республики Хакасия», Региональная общественная организация «Федерация баскетбола Республики Хакасия» осуществляют содействие в части проведения соревнований по видам спорта.

Непосредственное проведение Соревнований осуществляют Федерация, ГАУ РХ «Центр спортивной подготовки сборных команд Республики Хакасия» (далее – ЦСП СК Хакасии), оргкомитет и судейская коллегия.

Федерация определяет место проведения Соревнований, отвечающее требованиям правил обеспечения безопасности при проведении Соревнований.

IV. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

При проведении спортивных соревнований обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 № 353, а также правил видов спорта.

Обязательства Федерации как организатора спортивных соревнований:

1) в срок до 30 календарных дней до дня начала проведения официальных спортивных соревнований уведомлять соответствующий территориальный орган Министерства внутренних дел Российской Федерации на районном уровне о месте, дате и сроке проведения таких соревнований и незамедлительно сообщать об изменении указанной информации в целях обеспечения общественного порядка и общественной безопасности и соблюдения административных запретов на посещение мест проведения официальных спортивных соревнований в дни их проведения;

2) в срок не позднее 10 дней до начала официальных спортивных соревнований вне объектов спорта разрабатывать и утверждать план мероприятий по согласованию с территориальными органами Министерства внутренних дел Российской Федерации на районном уровне с учетом положения (регламента) о соревнованиях.

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинал) о страховании жизни и здоровья, который предоставляется в комиссию по допуску участников. Страхование участников может осуществляться за счет бюджетных и внебюджетных средств в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и субъектов Российской Федерации.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов)

Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

Соревнования проводятся с соблюдением рекомендаций Роспотребнадзора по организации работы в условиях сохранения рисков распространения COVID-19.

Ответственность за обеспечение общественного порядка и общественной безопасности при проведении соревнований возлагается на Хакасское республиканское отделение ФКС России.

При необходимости требования настоящего положения детализируются Регламентами конкретных Соревнований и не могут ему противоречить.

V. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

Участниками Соревнований считаются лица или группы лиц, подавшие в установленном Оргкомитетом порядке Заявку на участие в Соревнованиях, которая была утверждена представителями организатора в установленном порядке.

К участию допускаются граждане Российской Федерации, проживающие на территории Республики Хакасия. Минимальный возраст участников - 16 лет. Возраст устанавливается на дату проведения начала соревнований по виду программы.

Участники Соревнований должны знать и исполнять нормы Нормативных документов Соревнований (Положение соревнований, Правила вида спорта, Регламент, Технические правила).

Участники, предоставившие официальным лицам Соревнований любую информацию, несут ответственность за достоверность такой информации.

Участники Соревнований обязаны соблюдать принципы спортивного поведения и честной игры.

В случае если участнику меньше 18 лет, такой участник обязан предоставить письменное разрешение от родителей или законных представителей в свободной форме согласно предоставляемому Оргкомитетом образцу.

На протяжении Соревнований участники обязаны использовать один и тот же игровой аккаунт и один и тот же никнейм.

Все участники Соревнований должны общаться с судьями, официальными лицами Соревнований и другими участниками на русском языке.

Организаторы сохраняет за собой право не допустить до Соревнований или отстранить от Соревнований участников или группы лиц, в заявке которых содержатся недостоверные данные.

Федерация сохраняет за собой право не допустить до Соревнований или отстранить от Соревнований сборную команду, если название команды, либо аккаунты (никнеймы) участников:

- защищены авторскими правами третьей стороны (при отсутствии у участников письменного разрешения от правообладателя);
- сходны или идентичны никнеймам других участников Соревнований или названиям других команд, участвующим в Соревнованиях;
- сходны или идентичны никнеймам официальных лиц Соревнований;
- имеют нецензурное, непристойное или оскорбительное значение.

Судьи Соревнований и иные официальные лица Соревнований не могут являться участниками Соревнований.

К участию в Соревнованиях допускаются команды и участники, имеющие медицинский допуск.

Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является заявка с отметкой «Допущен» (приложение 1) напротив каждой фамилии спортсмена, с подписью врача по спортивной медицине и заверенной личной печатью.

Заявка на участие в спортивных соревнованиях подписывается врачом по спортивной медицине с расшифровкой ФИО врача в конце заявки, заверенной печатью допустившей спортсмена медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности.

В комиссию по допуску предоставляются следующие документы:

- заявку, заверенную участником, врачом.
- документ, удостоверяющий личность (паспорт, свидетельство о рождении) оригинал.

VI. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

Программу Соревнований формирует судейская коллегия по итогам регистрации на данный этап. Матчи по разным видам программ могут проводиться одновременно.

VII. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

По окончании всех выступлений ГСК подводит итоги соревнований, в соответствии с регламентом соревнований и правил соревнований.

Итоговые протоколы и отчеты на бумажном и электронном носителях представляются в ГАУ РХ «ЦСП СК Хакасии» в течение 3-х рабочих дней после окончания спортивного соревнования.

VIII. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДЕТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ

Победители и призеры соревнований награждаются кубками, дипломами и медалями соответствующих степеней Министерства физической культуры и спорта Республики Хакасия.

IX. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы, связанные с организацией и проведением Соревнований (оплата ГСК, оплата работы судейской бригады, награждение победителей и призеров соревнований – медали, дипломы), осуществляются за счет средств субсидии на выполнение государственного задания, выделенной ГАУ РХ «Центр спортивной подготовки сборных команд Республики Хакасия», в рамках реализации Государственной программы Республики Хакасия «Развитие физической культуры и спорта в Республике Хакасия».

Расходы, связанные с организацией и проведением Соревнований (награждение победителей и призеров соревнований – памятные подарки, полиграфическая продукция), осуществляются за счет средств Хакасского республиканского отделения ФКС России и привлеченных средств.

Расходы, связанные с командированием команд, несут командирующие организации.

Х. ЗАЯВКИ

К участию в Соревнованиях допускаются участники, ознакомившиеся с данным Положением о проведении соревнований и подавшие заявки в период времени до **15.10.2023** года на сайте <https://vk.com/resf19> в соответствии с регламентом соревнований.

К заявке прилагаются следующие документы на каждого спортсмена:

- скан-копия паспорта гражданина Российской Федерации;
- скан-копия прописки или временной регистрации.

Руководитель мероприятия – Шпигальский Денис Олегович

Тел. 8-906-191-18-87, E-mail: 19@ro.resf.ru

Спортивный отдел
Министерства физической
культуры и спорта Республики Хакасия
_____ Д. В. Сафронов

Заместитель директора
ГАУ РХ «ЦСП СК Хакасии»
_____ К. С. Панов

Региональная общественная
организация «Федерация баскетбола
Республики Хакасия»
_____ И. А. Бадагов

Региональная общественная
организация «Федерация футбола
Республики Хакасия»
_____ В. А. Келин

Директор Хакасского технического
института – филиала СФУ
_____ Е. А. Бабушкин

Директор ГБПОУ РХ «Техникум
коммунального хозяйства и сервиса»
_____ А. Ю. Матейко